

火辣情信遭周刊曝光 鄭秀文斥缺德

許志安的銀色旅途步進25周年，這段漫長的日子，安仔在感情和事業上都經歷了起起落落，卻始終跟相識20載的鄭秀文(Sammi)有着千絲萬縷的聯繫。猶記得02年安仔奪得勁歌金曲頒獎禮「最受歡迎男歌手」獎時公開的「廚房宣言」，可見安仔第一時間想分享的人便是Sammi，分了手也忘不了多年的情意結。兜兜轉轉後，安仔和Sammi的戀人關係又再重新建立，這次他們更加學懂珍惜，不輕易放棄，冀盼有開花結果的一日。

# 月老再牽紅線 安仔盼情花有果



談起鄭秀文，安仔即露出咪樣。

正如Sammi所指，這段關係安仔處於較難位置，外間總是把二人的事業拿來比較，像最近安仔要為五月舉行的演唱會宣傳，他們「復合」便被外間指成「安仔借Sammi谷個唱」，安仔又要走回「以女友博上位」的漩渦，今次安仔採取平和態度面對，20多年來EQ已鍛煉到爐火純青，安仔平靜地說：「對於呢段感情，之前已經交代回應過，我倆有共識，希望給我們多些空間和時間，其他已不需再講。」安仔和Sammi被月老再拉在一起，這麼難得的「情節」，大家都猜估二人會盡快步入人生另一階段，安仔卻顯得不著急：「都沒有想過，這一刻開心便足夠。」

## 新歌《一直相愛》贈歌迷

「許志安on&on25周年演唱會」會於5月27至29日舉行，安仔特地邀請林夕寫了首新歌《一直相愛》，當中把他多年來不同的作品串連成一首歌，也是送給歌迷的禮物。不是送給Sammi嗎？他搖頭示意，至於重新演繹的「從沒這麼愛過」又是否給Sammi，安仔即說：「不是，這首歌由以前華星時期的監製江港生揀選，我都好鍾意呢首歌，但我記得錄咗好多次先OK，亦都有好多假音位，但今次就想完全唔同感覺。」



Sammi在機場接受傳媒訪問時，斥責搜垃圾是缺德行為。電視畫面

安仔在入行25年的紀念日子，相信Sammi在其心目中佔上重要位置，大家認同他們是最相襯的一對，不過安仔面對感情事貫徹低調作風，不會在他個唱上出現感情情節，他說：「我不是介意別人講，但真的想以自己為主，也沒考慮會否演繹Sammi歌曲，暫時未排好Rundown，我希望以自己的歌為主，希望大家一齊唱，一齊回憶，暫時未諗過請嘉賓。」令他想起要請的只有一個人，便是葉德嫻，就算不合唱，也會請對方來看。

## Sammi望傳媒留空間

另外，鄭秀文和許志安愛火重燃，宣佈復合後，本月5日便飛往雲南香格里拉拍攝新戲《高海拔之戀II》。昨日有周刊報道Sammi在當地拍戲的一舉一動外，更大爆搜查她留宿的亞里大飯店的垃圾，還在當中找到她寫給安仔的情信，內容十分肉麻骨癢。昨午結束拍攝回港的Sammi在機場接受傳媒訪問時，斥責搜垃圾是缺德行為，(會否再作回應？)Sammi則表示：「大致與手稿內容相同。」又說已在微博上公開交待了與安仔復合的情況。(如何看待此次事件？)她則道：「錯的不是我，我不過是表達自己的內心世界，我相信每個人都有內心世界。話雖如此，自己也有責任，因為處理(信件)不太好。」(以後會否小心處理？)她即回應：「不會，因為我喜歡寫下自己的感受。」又希望傳媒給予空間，不要再追問。

採訪：李思穎 ■化妝：MaggieLee ■髮型：Sunny@hair culture ■服裝：Harmont & Blaine ■場地：Bali@彌敦酒店

## 以擁抱向愛人表達愛意 陳法拉以「老公仔」稱呼男友



小男孩親吻法拉，祝賀白色情人節。

香港文匯報訊(記者 李思穎)陳法拉、瑞莎和「萬寧哥哥」沈志明昨日出席護膚品牌活動，適逢是白色情人節，瑞莎希望同朋友到浪漫的地方慶祝，其後瑞莎饒沈志明吃白朱古力多啤梨，場面溫馨，男方更大讚感覺甜蜜。志明之後回禮送上白色頸巾，更親手幫伊人戴上，最後二人同繫一條勁巾，但見瑞莎一臉「杯」樣，男方卻顯得害羞。

至於法拉則與小男孩互祝賀，法拉透露也是第一次慶祝白色情人節。問到會否同老公慶祝，其身邊助手即糾正是男朋友，但法拉未有否認老公的稱呼，只說：「暫時未知！(男友已經親吻你了？)在心中，看看有否驚喜，其實過往我們都沒有慶祝。」她透露早前去北海道出席品牌的白色情人節活動。問及有否帶老公同行？她回應：「我是工作上去，在當地買了不少食物，有長腳蟹、毛蟹的手信給他。

(希望今晚收到老公的戒指嗎？)睇下有吓驚喜，也未知道。」說到諸葛梓岐與薛二少快將結婚，法拉謂：「又問我，已經問過很多次，據說他們年尾結婚，他們的事等他們回答，不過都很開心，也是喜事。(幾時輪到你？)遲些再說，現在有好多責任和工作。(認同以老公仔來形容男友嗎？)這問題好難答，這是私底下的稱呼，希望大家讓我在私人生活上多些空間。」

## 擔心地震傷亡情況

說到日本大地震，法拉表示聽到新聞時很擔心，今次品牌老闆也專程從東京來港出席活動，自己已有問候他。法拉透露也有朋友在日本，因她以前在日本留學，所住的寄宿家庭位於日本北部的金澤，所以影響不大，現時幾個日本朋友只有一個聯絡不上，從電話中聽到他們的心情並非很Down，只是重新編排生活，他們聽到自己的聲音時也很

開心，因大家很久沒有聯絡。(會否捐錢？)她說：「有機會都會捐，不過當地本身經濟和準備災情的防禦措施做得很好，反而最擔心是傷亡方面！」法拉被大會司儀問到如何跟愛人表達愛意，她笑言：「你咁問，我會怕醜，其實一個擁抱和一個KISS已經好開心。」



瑞莎饒沈志明吃白朱古力多啤梨，場面溫馨。

## 世界動盪多 孫耀威唔敢生BB

香港文匯報訊(記者 李思穎)孫耀威(Eric)(見圖)、農夫、周柏豪、盧凱彤昨日齊集學校出席「饑饉三十」活動，舉行饑饉分享會，Eric透露近期閉關作歌，全新國語專輯已親自完成九首歌，當中不乏女友陳美詩提供的靈感作為歌曲內容，全部都是正能量，Eric謂：「最近太多不快事發生。如像世界末日，原本四月到日本沖繩拍旅遊特輯和唱片封套，現在可能有變動，改在香港或台灣拍攝。(會否不敢去日本？)也不會，視乎公司安排，這些還是其次，最可惜是日本多年建立出來東西一下子便被海嘯摧毀，又見到屍體攪攪的新聞，我也忍不住嘆，唯一能做便是幫災民祈禱。」Eric覺得生死有命，他說：「作為基督徒，認為末世就快到，我會及時行樂，縱使有天災人禍都要充實面對每一天。(快些結婚？)我也有想過早些結婚，但未有實際計劃，希望世界末日前結婚，但有見世界太動盪，不敢生小朋友。」



農夫成員陸永日前打籃球時被撞擊胸骨，昨日受傷後首次出席公開活動，負傷上陣的陸永行路和笑時都會感到痛楚，可是卻得不到大家「同情」，當C君向在場學生指陸永受傷時，換來的是一片笑聲，十分搞笑，陸永搞爛GAG說：「今日胸骨裂，令大家好快樂。」陸永透露跟《揸錢》的台前幕後組了籃球隊，希望好似周柏豪咁打到咁好出路，點知俾自己隊友撞傷，撞完之後四日先開始痛，醫生指要休息兩個月讓傷口自動痊癒，現在只能服止痛藥，但工作不會停下來，明(今)日如期舉行音樂會，但準備好的20分鐘勁歌熱舞便不能做了。

## 周柏豪敏感期唔敢搵超雲

香港文匯報訊(記者 李思穎)周柏豪(見圖)昨出席公開活動時，透露前晚所屬的橫洲工業球隊比賽，結果隊友給對手撞歪了鼻流血，要即時召救護車送院檢查，稍後會到私家醫院診治。柏豪透露小時候打波試過被撞歪鼻，但不會考慮慮容，他笑說：「歪咗幾好運，唔好亂搞，以前釘耳窿已經界阿媽鬧到飛天。」問到以後會否都搏命打波？他謂：「因上次輸波，所以前晚認真再戰，但沒試過球證都想打架。」

近期柏豪經常周旋在陳山聰和何超雲的緋聞間，最近有說陳、何二人快成戀人，另一說法又指他們已斬纜，對此，柏豪坦言：「唔知道，全部都係透過報紙雜誌所知，也不會致電給超雲追問，今日打開報紙已經無再提起我，自己不想多講。」說到陳山聰展示勝利笑容，柏豪又是什麼笑容？他說：「普通和正常的微笑，唔關事的笑容。(被近日的新聞嚇驚不敢搵超雲？)都會，這段時期很敏感。」



## 白色情人節沒伴侶 鍾舒漫約洪卓立搵錢

香港文匯報訊(記者 李慶全)鍾舒漫與洪卓立(見圖)昨日一同出席活動擔任頒獎嘉賓，談及昨日白色情人節，鍾舒漫笑指雖然沒男友陪伴，且之前的西方情人節及元宵節均不約而同跟洪卓立一起工作，可以齊齊努力搵錢，都是件開心事。她更笑指沒拖拍沒感情煩惱，不過最近有位美國朋友幫她做媒介紹男人給她，而對方20多歲，亦有寄照片給她看，但她的評語是：「有一點胖，但笑容可嘉。」問到家人會否接受她跟外國人拍拖？鍾舒漫相信家人不會阻止，其母曾說過混血兒很漂亮，故不會介意的老公是外國人。

洪卓立近日受牙痛之苦，因他正長智慧齒，怕面腫會影響工作。今年的幾個情人節均與鍾舒漫齊齊在工作中度過，他帶笑指要鍾舒漫舒尊降貴來跟他暫當焚燒情侶，但他卻是好享受呢。

## 蔡少芬 張晉 粉紅look開祝福派對



香港文匯報訊(記者 李思穎)懷有約七個月身孕，預產期在五月的蔡少芬(Ada)，前晚在一班教友安排下共度「shower party」，當晚的指定服飾是粉紅色，故此Ada和老公張晉這對準爸爸和準媽媽便以粉紅色衣着上陣，張晉更倚在太太的腹部細聽BB的聲音，十分溫馨。



陳法蓉、毛舜筠夫婦、韓馬利一班好友前晚開Party預祝Ada和張晉的BB來臨，Ada更把當晚圖片放在微博跟粉絲分享，Ada全程滿臉笑容，據韓馬利指當晚是張氏夫婦的shower party，指定服飾是粉紅如全屋都是粉紅色的。『Shower party』的意思是讓神的恩典如水花般不斷的傾覆於BB，所有來賓一齊唱詩禱告和玩遊戲，又拆禮物好熱鬧又溫馨更要多謝屋主的細心安排和愛心款待 我們這一家是有福之人！Ada自喻是「粉紅父母」，又不客氣認同自己是好孕的孕婦，現場都是以BB為主的食物，當中還有奶媽，Ada大讚現場佈置可愛得要死，又多番多謝各人，最搞笑是陳法蓉玩遊戲時扮起大肚婆和準媽咪Ada合照，陳法蓉說：「送上我的大肚相一張，呵呵，攝於遊戲中，不用驚！」被Ada笑她：「哈哈……你不是大肚，是生古脹！」身為大姨媽的Mary姐對Ada的女兒說：「大姨媽錫錫。」Ada就回覆說：「有大姨媽真好。」

## 收「W2S」示愛閃牌 陳偉霆讚阿Sa浪漫

香港文匯報訊(記者 李思穎)陳偉霆(圖右)被傳影到座駕車尾內放有一個「W2S」的閃牌，據知是女友蔡卓妍所贈的禮物，昨日陳偉霆到電台訪問時，直認這是阿Sa送的禮物，箇中寓意「我愛你」。陳偉霆大方表示：「其實這塊牌好細，沒想到會被影到，這是阿Sa送給我其中一份汽車用品的禮物。」至於「W2S」的意思，他笑咪咪說：「2字是代表『520』，普通話讀音『我愛你』。」即是說「William愛Sa」，認真浪漫。問到他是否很愛落，不覺肉麻？陳偉霆說：「沒想過，只係駕車無位再貼嘢。」

另外，何超儀老公陳子聰昨聯同24味成員到新城宣傳，陳子聰被問到關於陳山聰和何超雲的緋聞，他表示不知道，揚言不懂中文，所以連報紙也沒看，亦沒聽到有人提起，對陳山聰並不認識。說到何家「爭產」風波告一段落，其太太超儀是否也鬆一口氣，他立刻說：「no comment。」